EHEPTETUYHUM CEPTUDIKAT BYJIBJII (Butsr)

Anpeca (Micre3HaxoKeHHs ) OyaiBIIL: Kuromupcbka 06J1acTh

OyHKITIOHATBHE TPU3HAYCHHS Ta Ha3Ba! Hoge 0yaiBHMITBO 3aKjIaAy XapuyBaHHs Ta BiAMOYMHKY BOAiiB Ta
nacaxupiB Ha kM 127+990 aBrogoporu Kuis-Yon (npaBopyy) Ha
TepuTopii ['Mudounubkoi ciibcbkoi pagu ’/KutoMupcbKoro
paiiony JKutomupcebkoi odJacti

ONATIOBAHA TIIONIA, M2 433,47 OIAJIFOBAHUM 00’ €M, M 1647,19

KUIBKICTh TIOBEPXIB: 1 PiK IPUAHATTS B €KCILIyaTaLliIo: Hoge 6yaiBHANTBO

Knac eneprernunoi

IlIxana ki1aciB eHepreTH4HOI e)eKTHBHOCTI .
e(eKTUBHOCTI

Bucoxkuii piBeHb eHeproe()eKTHBHOCTI
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Huspkuii piBeHb eHeproeheKTUBHOCTI
[Iutome crio)KUBaHHS €HEPTii Ha OTAJICHHS, Taps4e
BOJIOTIOCTaYaHHS, OXOJIO/HKCHHS Oy TiBIIi, KBT*FOI[/MB 53,70
ITuroMe CrIOKMBAHHS TIEPBUHHOI eHeprii, KBT*roa/m? 3a pik: 1221,04
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[TuToMi BUKH/IM TAPHUKOBHX ra3iB KI/M? 3a pik: 205,13

Cepist Ta HOMep KBaJTi(hiKaI[IIHOTO aTecTaTa eHeproayauTopa: XII1.00015



